I HARRIAN HARRIAN

ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ OPFAH ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 179 (13719)

ВТОРНИК, 19 СЕНТЯБРЯ 1989 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

3 КОП.

₩ УРОЖАЙ-89 =

ИДУТ ВАГОНЫ НА БАЗУ

Вот два вагона из Ачита. —Лучше надо сортировать!» С картошкой. Поступила в Но и принимать грузы с день нашего репортажа, то полей тоже надо лучше, есть в пятницу с угра. Про- расторопнее. Водитель Ново-

- Вчера были полосатые астраханские арбузы. Два Виноват в подобной не-ватона, — радует товаровед разберихе всегда покупа-Венера Шемелова. А вот тель. Но... Хватит о неприеще одна приятная новость. У одного из хранилищ стоханизм. «Дозирующий комбайн, — объясняет слесарь В. Ф. Бобров, его обслуживающий, — Первый гол как

Давно пора! Десять минут-и самосвал с сельхозпродукцией, которая не в мешках, будет опорожнен: Звенит звоночек. «Поехали!» -Владимир Федорович слешит к своему подопечному. Мастер хранилища М. Ф. Владимирова информирует: в хранилище (а таких не-сколько) 27 отсеков. Десять из них уже до краев запол-нены картофелем, шестна-диать — свеклой, Сегодня тьевны пятидесятилетний юбилей. На базе она четверть века.

Праздники праздниками— будни остаются. И кое-какие неувязки встречаются ежедневно. В четверг, например, отправили с базы назад, в совхоз «Перво-

База горпищеторга, Конец уральский», вялую свеклу, рабочей недели. Что при- «А то еще присылают вот везли первоуральцам к сто- такую, величиной с... виноградину, — сетует мастер.

дукция, по словам товарове- трубного завода В. К. То-дов, добротная. Будет от- машенко (на верхнем сним-правлена в овощные мага- ке) сердится: вчера простоправлена, в третий, семидеся- ял несколько часов, ожидая тый, на Динас... Снуют разгрузки. Работники базы грузчики (как правило, это атакуют своими доводами: работники временные, своих а зачем вы враз приехали? грузчиков на базе мало). Три мащины, потом еще Тяжела ты, ноша полей! две... Интервал должен Интервал должен быть!

> ятном. Идем дальше: ватон с дарами одного из красноуфимских перловая каша с говядиной (17 тысяч банок!), горох со свининой, заправка для рассольника (средний снимок) Неподалеку разгружают ва-гон с водкой. Видим на складе многочисленные импортные коробки с вином. Что ж. тоже пишевой про-лукт! Правла, не всегла в ivkT! меру употребляемый горожанами.

А какая еще продукция ждет первоуральцев в ближайшее время, какие продос. вольственные товары? Звопишеторга. Главный товаровед В. А. Меньшикова, одна-ко, категорически отказываостался последний, семна. ко, категорически отказыва-дцатый... Узнаем, что как ется давать какую-либо ин-раз сегодня у Марии Федо- формацию на этот счет.— «отфутболивает» выше, Словно речь идет о секретных поставках стратегического сырья. Однако, как ни крути, полки наших магази-нов с головой выдадут любые «секреты»...

> В. ГУБАЧЕВ. фото В. ЗОТОВА.

нодушию нет предела. Ре- детям чай, сок?

на слова







_____ ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ —

Первого сентября газета рукции? Неужели мы дома- назовешь. На второй завт- Зайцева отправилась на выепубликовала большой сни- то детей содержим соглас- рак им выдавали по куску ездную торговлю виногра-мок на первой полосе — но циркуляру? На что Вик- хлеба с джемом, которые дом выполнять план. Руко-веселые нарядные ребята тор Леонидович упрекнул они ели всухомятку. Проси- водству школы до этого де-Редак- нас в иллюзорности, из дома-интерната. ция пожелала им доброй. Чем больше выикаешь в зие, но персонал не реаги. Печальная картина судьбы и чтоб подольше жизнь этого дома, тем ровал. Молоко еще не при- ле корпусов: грязь, длился у них этот презднич- больше убеждаешься: рав- везли, но почему не дать мусор, стройотбросы. ный день...

А каковы же будни у ин-тернатских детей? Побывали мы там через две недели после публикации, и то, с чем пришлось столкнуться, заставило взяться за перо.

Учебный год начался, а спортзал не отремонтирован, не готова спортплощадка. Ребята без спортивной формы и обуви: она закрыта в кладовой, а кладовщик болеет. В свобод--ы менен метем вон няться, в игровых комнатах нет и намека на какие-либо спортивные принадлежности, тренажеры.

рукции, — пояснил тор В. Л. Кожекин.

струкции он ссылался и по ка. ла на пол таз с другим замечаниям. Но Картину, свидетелями ко- ложки, погрузили

зультаты медосмотра покастрадают 🛶 Не положено по инст- полнительных занятий по дываются работники кухни.

ведь это же дом, где жи- торой довелось стать, ина- весы в машину. вут дети! Причем тут инст- че как издеветельством не Оказывается, к

зали, что более трети ребят ливали из молоковоза в гут... Чем, простите? Четнарушениями бачки рабочие опорно - двигательного ап- спецовках. В подсобном по- занностей? А что делать бупарата. Но в школе нет мещении пищеблока — ан- дут директор, педагоги, специальной медицинской тисанитария: «Так оставила воспитатели, медики? группы, группы ОФП, до- прошлая смена», - оправукции, — пояснил дирек- физвоспитанию, нет щитов Вот подошла машина с ви-р В. Л. Кожекин. на кроватях для детей с ноградом. Грузчики зашли Кстати, на какие-то ин- искривлением позвоночни- на кухню, сбросили со стола на пол таз с хлебом, стол и 410 9107

ла прекратить это безобра. ла нет. зме, но персонал не реаги. Печельная картина и воз-

грязь, хлам,

Почему нет контроля медиков интерната? Почему не согласуется с ними меет директор, - есть ведомресно, какую заботу в этом плане проявляет врач интермата Р. И. Кытов?

Сотрудники интерната в разговоре нам наказывают: сходите в исполком, расска-А вот и молоко! Его на- жите там, может, нам помов грязных ким исполнением ваших обя-

> Так что праздничных буден, как пожелала ребятам газета, мы не увидели.

> > Л. САПЕГИНА. главный врач врачебнофизкультурного диспансера.

EGENA FNASSAMN PENOPTEPS

Noneveronux

💹 ДЛЯ КАМЕНЩИКОВ М. Пицла, И. Трилча, водите-3. Земана, электрика И. Чечтла Соукупа, приехавших в составе делегации чешских побратимов к строителям, это был день знакомства с предстоящими рабочими местами. Так, каменщикам предстояло трудиться на возведении оздоровительного комплекса в СУ № 3, водитель сел за руль бетоносмесителя в управлении механизации, а рабочие места электрика и жестянщика — на производственных базах управления треста Уралэлектромонтаж и СУ № 4. Помимо обмена опытом между побратимами, как

правило, завязываются и личные контакты. К примеру, вернувшийся недавно из Чехословакии один из членов делегации строителей рабочий управления треста Урапэлектромонтаж В. В. Вакорин высказал твердое мнение, что почерпнул для себя немало полезного из опыта чешских друзей. А недавно отправил им посылку со своим инструментом.

13 mopune

ПО-РАЗНОМУ отнеслись к одному и тому же событию, происшедшему на заводе по ремонту бытовых машин и приборов, коллектив предприятия и его многочисленные клиенты. В девять часов утра началось здесь производственное совещание с участием работников всех служб «Рембытвехники». Больше часа ожидали посетители, когда же, наконец, обратят и на них внимание. Один из них, А. Теплинский, не смог сдер-жеть возмущения. Зато главный инженер П. А. Гоголев придерживался иной точки зрения:

- У нас такой характер работы: вечером всех собрать навозможно. Весь коллектив решил провести это мероприятие с утра. Ничего страшного ведь не про-изошло. Жаловались в редакцию? Ну и бог с ними! Остается только добавить, что собрание посвящалось

вопросам... внутреннего распорядка и дисциплине.

Curda

■ НА 80 ЧЕЛОВЕК пополнился отряд первоуральских студентов. Именно столько было зачислено на вечерний факультет. Среди поступивших немало и таких, чей рабочий стаж довольно приличен. К примеру, пять лет си у новотрубника А. И. Рахимова, девять — у работника управления № 11 объединения Уралсантехмонтаж А. В. Сумбаева. А Л. Г. Печенкин с Новотрубного решил получить высшее образование после 23 лет работы, сдав вступительный экзамен по математике на «ОТЛИЧНО».

Восстанавливаются в институте и те ребята, что вернулись нынче из армии. Шесть человек стали первокурсниками дневного отделения и двое поступили на второй курс.

Vemberr

КАК НАДЕЕТСЯ председатель исполкома Битимского сельсовета Л. И. Перминов, сегодня у него состоялась последняя встреча с администрацией Крылосовского известкового завода по восстановлению речки Черемшанки, обмелевшей из-за возводимой заводчанами плотины для пруда. Мощным трактором, наконец, сделена отводная канава.

— Попросил на помощь двух рабочих и, думаю, в понедельник вода пойдет в Черемшанку, — сказал Леонид Иванович. — Ну, а дальше время покажет: устоит ли плотина, возведенная без проекта.

- а Интини

Ж. КТО ПОЕДЕТ по бесплатной путевке в Москву? решался на совместном заседании менно этот вопрос представителей профкома, совета трудового коллектива и администрации объединения Первоуральскшвей-быт. Почетной грамотой Министерства бытового обслуживания РСФСР и премией награжден коллектив по итогам соцсоревнования в 1988 году. А в качестве поощрения — бесплатные путевки. По одной — на поощрения — бесплатные путевки. теплоходе по маршруту Пермь—Астрахань уехала ра-ботница ателье № 3 Л. Н. Вязовикова.

Cytoma

после полугодовой реконструкции распахнула двери столовая цеха № 14 Новотрубного завода. Раньше там можно было купить только комплексный обед, что зачастую вызывало недовольство рабочих. Сейчас столовая приобрела другой вид: установлено новое оборудование на кухне и на раздаче. А чтобы быстрее обслужить рабочих, которых сюда за сутки приходит около тысячи человек, внедрены элементы системы

С. КОСТАЛЬГИНА, спец. корр.

выполнение продовольственной ПРОГРАММЫ — В ЦЕНТРЕ внимания дозорных

В ГОРОДСКОМ KOMUTETE

На очередном заседании заслушаны результаты проверки работы совхозов города по решению социальных вопросов, производству качественной сельскохозяйственной продукции и реализации ее через торговую сеть.

За три года пятилетки в совхозе «Первоуральский» построено 87 квартир, в том числе 27 усадебного типа, очереди на получение жильянет, в «битимском» построено 16 квартир, В совхозе «Первоуральский» ведется строительство двух детских садов на 190 мест, культурно-спортивного центра. Многое делается в обоих хозяйствах для развития производственной базы.

Сделаны первые шаги по внедрению новых форм организации труда.

Проверной городского комитета установлено, что совхозы выращивают прантически экологически чистую продукцию. Пробы, взятые на содержание нитратов с картофельного (78 га), капустного (10 га), свекольного (15 га), мерновного (24 га) полей совхоза «битимскии», свидетельствуют о минимальном количестве содержания их в овощах. Так, содержание нитратов в зартофеле составило 128 мг/нг при ПДК 250, в помидорах — 65 при ПДК 150.

В обхозе «Первоуральский» контроль за содержанием нитратов в ведется систематически. Ежемесячно отправляются пробы в областную санзпидстанцию на анализ. Из 79 проб обнаружено минимальное превышение нитратов в трах, вено польных же — в два-три раза ниже пределяю допустимой концентрации, Так, в июне в лабораторию были отправляются пробы огурцов. Во всех одиннадцати пробах наличие нитратов иже ПДК, 17 июля из 17 теплиц взято 36 проб, и в обрым от 28 мюля, 7 августа обследована капуста совхоза с площади 8 га на нитратъв и исоли тяжелых жеталов (медь, свинец, хром, мышьть). По итогам анализов областной СЭС содержание нитратов в капусте оказалось почти в двар раза ниже ПДК, а свинца, меди, хром, мыщьть на безответственного отношения к обеспечению населения овощами и выполнению догосорных областью усторы областной СЭС содержание нитратов и солю тяжелых металлов, Необоснованный отказ в пришеторга т раковой.

В разрътате безответственного отношению догосовам и продовольственном дереците. В том с

350 кг. это по 175 граммов на горожанина за два месяца.
Городской комитет отметил положительную работу директоров совхозов Л. П. Чуркина, И. В. Новоселова по решению социальных вопросов.
За срыв обеспечения свежими овощами населения города, невыполнение договора контрактации с совхозом «Первоуральский» зам. директора горпищеторга Г. В. Раковой объявлен выговор. При повторении нарушений договорной дисциплины и перебоев в снабжении населения овощами и другими продуктами питания к ней будут приняты более строгие меры.
За непринятие должных мер по обеспечению населения города свежими овощами и невыполнению договора контрактации с горпищеторгом директору совхоза «Первоуральский» И. В. Новоселову поставлено на вид.
Комитет обязал зам. директора горпищеторга т. Ракову и директора совхоза «Первоуральский» т. Мовоселова принять исчерпывающие меры по выполнению договора контрактации от 19 января 1989 г. между горпищеторгом и совхозом по обеспечению горожан овощами и картофелем.

Есть резерв

Городской комитет народного контроля принял постановление «О фактах необоснованного распределения резерва колбасных изделий по тало-Есть, по мнению комитета, увеличить продажу колбасы на один талон на 200 граммов. Постановление направлено в испол-Первоуральского горсовета для практиче-



Татьяна Николаевна Мальцева тепличница. Но так как работы в теплицах закончены, тепличницы совхоза «Битимский» стали контролерами на уборке урожая. Вместе с ними на картофельных полях служащие конторы, бухгалгерии проверяют, как сортируется урожай, и отправляют его с поля. В совхозе этих контролеров называют «качественники».

Фото В. ЗОТОВА.

OBMAH

горговых работников дорого обходится понупателям. Обходится бунвально — высоки цены, низко качество товара, Не раз подобные случан описывались на страницах народного контроля городской газеты, но меры принимаются только к «стрелочникам» основные «стрелочникам», основные виновники остаются в стороне.

29 августа мы с инспектором ГКНК Ю. М. Ковалевым были на лесоучастке в районе Кузино, в магазине № 11 ОРСа Коуровского леспромхоза. Как беден здесь ассортимент продовольственных товаров, даже хлеба не оказалось. Продавец объясняет: хлеб привозят через день и то мало, вечно очередь за ним. Свежую нестандартную капусту здесь выдают за стандартную.

именно здесь ОРС. В магазине № 1 выбор товара получше, чем на лесоучастке, есть свежие овощи. И здесь с капустой тот же фокус: нестандартная продается как стандартная. А на складе оказалась отборная, когда ее вывезли в торговый зал — ни минуты не залежалась. Расфасованный по 5 кг картофель стоит 25 копеек за килограмм, хотя еще восемью днями раньше он должен был подешеветь на пятак.

Директор магазина Л. А. Тютина начала оправдываться, мол, товароведы и начальство были и никаких замечаний насчет цен не сделали. Выходит, не замечен — и цену не меняй1 Магазин-то от конторы в ста метрах, недолго согласовать свои

бывают в магазине. Или запамятова-ли, что в ОРСе есть приказ облисполкома с прейскурантом сезонных цен на овощи и картофель?

Зашли к начальнику ОРСа Ф. Г. Ахметьянову, он нас выслушал и даже сделал записи, отметив: помощь им нужна, причем повседневная. Ну, ли возможно каждый день ездить из города, чтобы в ОРСе цены контролировать, а вот требовательность Ахметьянову следует своему торговому отделу повысить.

Вольно обращаются с ценами школьной столовой и столовой № 1 это мы выяснили через пять дней (помощь-то нужна!). А качество пищи таково, что дети от этого питания бегут за булочками в магазин, батоны по дороге едят.

В райпо тоже не соблюдают седесь выдают за стандартную.

Продолжим маршрут в поселок торговали по 70. Переоценку обычно проводят на день-два ведь могут же это вовремя делать в горпищеторге! В определенные дни покупатели в городе в 8-9 часов утра уже покупают овощи по изменившейся цене. В райпо же не только овощи, но и яйца продава-лись вместо 90 копеек десяток по рублю 30 копеек (диетические, но превышенным сроком). Так было 6 сентября в магазине № 62 в Слободе. При этом заведующая Л. Д. Телевина прекрасно знала, что яйца следовало уценить три дня назад. Посчитала, что в селе незаметно? Хоть и не в свой карман деньги положены, да ведь это тоже обман покупателей.

и. кривицкий, нештатный инспектор ГКНК и госторгинспекции.

с молчаливого согласия

У главных врачей забот много, не до всего руки доходят. Наверное, поэтому организация питания больницах Новоуткинска и Билимбая отдана на откуп диетсестрам, поварам, кладовщикам.

С этим можно было бы согласиться, если бы эти люди хорошо знали особенности продуктов, учитывая их при составлении меню. А что получается? Рацион изобилует макаронными изделиями, крупами, картофелем и крайне беден овощами и фруктами.

дуктов — сметаны, творога, рыбы, сгущенного молока, манной крулы. Откуда бы им быть? А ведь если бы все предусмотренное нормой доходило до больных, их можно вполне прилично кормить на полтора рубля в день. Если бы в пищеблокладовых работали честные люди...

В Билимбаевскую больницу мы приехали по жалобе, где говорилось: берут, рывают от больных, не брезгуют ни большим, ни малым, ни сырым, ни вареным. Диетсестра Л. П. Аликина Диетсестры с этим сми- встретила нас недружелюбрились, не мудрствуют над но, нервничала. Сняли мы меню, не контролируют за- остатки продуктов после кладку, не знают готового обеда на пищеблоке у пова-выхода блюд, не следят за ра Н. А. Рагузовой. Гото-санитарным состоянием пи- вили на 44 человека и ка-щеблоков. Это с их молча- ким-то образом сумели щеолоков. Это с их молча- ким-то образом сумели Шульц в больнице Билимливого согласия допускают «сэкономить» 3 кг рисовой бая недостача 20,5 л молося недовесы, недовложения, каши, 800 г котлет, 200 г ка, 1850 г сахара, 440 г
обезжиренное, ополовинен масла, 2 кг горошницы дрожжей. Продолжать приное меню. Пример: в Новобольным сахарным диабеуткинске диетсестра Э. М. том «забыли» выдать гречЗайдышева не имеет еще невую кашу (и все это с
де непорядок. Все это наопыта работы, и у повара ведома диетсестры). А ведь водит на тяжкие размышлеТ. Г. Заниной 6 сентября от самих медиков слышим, ния. обнаружились большие из- что лечение немыслимо без

ность! Приход-расход про- нужно поправлять, усилить дуктов неизвестен. У кла- контроль, строго наказывать довщика С. Баннэ не было виновных. По-иному воснакладных на получение принял результаты провер-продуктов с третьего сен- ки В. Л. Авраменков (Би-тября (это шестого-то!) В лимбай): старался защитить обоих больницах меню не работников пищебложа и завизировано главврачами.

глазок, вот и «экономия». Например, в терапевтичеотделении Новоуткинской больницы после завтрака 6 сентября осталось 10 литров кефира, 950 г свежего творога, 250 г сли-вочного масла, 1,5 кг конфет, не выданных больным накануне к ужину.

У кладовщика Шульц в больнице Билим-

А теперь о том, как реа-

Раз пришли проверять, на наши замечания. А. А. заглянем в документацию Старовойтов (Новоуткинск) больниц. Какая небреж- согласился, что положение кладовщика. Доказывал, санитарное состояние Порции накладывают на пищеблока может опредетолько санитарный Непромытая посуда, санитарный врач. нечистые столы, захламленные шкафы, грязные холо-дильники — чтобы это увидеть, не надо быть именно санитарным врачом. Дума-ется, что Виктор Леонидович все же пересмотрит свою позицию. Ведь он кровно заинтересован в том, чтобы его подчиненные ра-ботали безупречно. А без бая недостача 20,5 л моло- ботали безупречно. А без ка, 1850 г сахара, 440 г контроля за ними ему не дрожжей. Продолжать при- обойтись. обойтись.

м. фРОЛОВА, Л. САПЕГИНА, заведующие нештатными отделами

* После конфликта

НЕУЖЕЛИ НЕ НАУЧЕНЫ?

После забастовки 11 июля в пассажирском автопредприятии там были разработаны меры по устранению недостатков в организации труда и его оплате. Меры эти и решение исполкома по тому же вопросу рассмотрел совет трудового коллектива 31 июля. За следующие полтора месяца СТК к ним не возвращался.

лись к начислению премии поощрения составила бригадам водителей авто- рублей (до забастовки 322 бусов по ранее действовав- рубля; средняя зарплата на арендный подряд. шему положению. С 22 ав- промышленных предприягуста внесены изменения в тиях города за полугодие ный срок никаких сдвигов в положение об оплате тру- 267 рублей) Исполнено ре- вопросах качества ремонта. да и премирова ия: теперь шение о премировании тех, обеспечения запчастями и шоферы получают премию чей автобус работает с про- материалами, все ограничиза фактическую выручку в бегом, превышающим амор- лось беседами в бригадах зависимости от маршрута и тизационный срок. В чер- То есть ситуация остается марки автобуса. За июль новике сделаны расчеты по острой: старый станочный

Итак, что сделано? Верну- с фондом материального средняя зарплата водителей переводу на «Озрасчетный парк, мало металлорежуще- цию питания на линии: со-

и близко — в Ревде.

В будущем году ПАТП намерено перейти

Не произошло в намечен-

подряд. Ввести подряд на го оборудования, нет фонмаршрутах 107 и 108 плани- дов на металл, ассортимент руют с 1 октября. Но не реставрируемых деталей 1 октября. Но не реставрируемых деталей как это дэлают узок. В ремонтных мастердругие. Хотя опыт уже есть, ских, построенных 33 года назад, просто не умещается автобус длиной 18 метров. Ввод новой теплой стоянки и АБК не может отклады ваться. В АБК нужно организовать питание рабочих вечерней и ночной смен, оборудовать комнату отды ха водителей. В этом транспортники очень нуждаются

-Даже забастовка не по-могла ускорить организа-

рван срок. Не могут найти нечего, либо она закрыта делу еще не приступила. на обслуживание. Рабочий Таким образом, админи-контроль за столовой № 42 страция и общественные страдают. Немедленно надо решать вопрос! Так же и с ние ими же разработанных санузлом у ГПТУ-7, с туале- мер. Что же такое должно том на конечной остановке на вокзале.

маршрутах в одно время, последствия. Все равно придется рассредоточить по времени перерыв (это удобно и пассажи-

На заседании СТК говообщий язык АТП и объеди- рилось о создании комиснение общественного пита- сии, которая контролирования. В столовой № 20 бед- ла бы численность ИТР на ное меню, в 42-й либо есть предприятии. Комиссия κ

печили до конца выполнепроизойти, чтобы заставить их действовать энергичнее? Столовая в АБК не ре- Неужели происшедшего нешит проблемы питания тех, достаточно? Все это может кого перерыв на всех снова иметь нежелательные

Е. СТЕФАНОВА. зав. сектором экономического анализа ГКНК.

МОЛОЧНЫЕ РЕКИ В КИСЛЫХ БЕРЕГАХ,

продукция гормолзавода нередко попадает на наш стол несвежей — Почему

... И опять телефонный звонок на знакомую тему. Женщина, не пожелавшая представиться, спрашивала когда, наконец, она сможет пить молоко, которое при кипячении не будет сворачиваться? Что оставалось ответить читательнице?

Публикаций по поводу качества молочных изделий за последние годы в газете было столько, что и сосчитать их, прямо скажем, нелегко. Не знаем, может быть, звонившей женщине не везет больше других, но то, что названная проблема существует, с этим трудно спорить. Вот и материал заместителя директора гормол-завода Г. Егиной (17 августа этого года) вновь подбросил несколько фактов в общую цепочку размышлений. Галина Васильевна указывала на то, что перевозки молока осуществляются грузовым АТП как бог на ду-



шу положит, что хранится оно в магазинах тоже с нарушением норм и правил. О том же самом писала в прошлом, позапрошлом году и главный инженер предприятия Т. В. Балашова. Но и у смежников, в свою очередь, всякий раз находятся не менее веские претензии к гормолзаводу. Об этом можно судить по выступлениям в печати последних, работников санэпидстанции.

Что же, и дальше заниматься препирательством? Думается, это далеко не лучший способ выяснения отно-шений. Вот почему редакция решила на сей раз провести «круглый стол» с присутствием всех заинтересованных сторон. Цель разговора — проследить всю цепочку движения молока — от момента его производства до реализации. Где, на каком этапе возникают сбои в качестве?

СУДИМСЯ - РЯДИМСЯ

врач городской санэпидстан- таны. В результате ситуации: За восемь месяцев ция получилась хуже не- 1989 года было взято 265 куда: 7 августа — пик проб продукции, из них 25 острокищечной инфекции неудовлетвори- 31 случай заболеваний. л. И. Луконина, инженертельными по бактериологи- Л. И. Луконина, инженер- чина, на мой взгляд, в том, ческим показателям. Осо- бактериолог гормолзавода: что из Артинского, Нижне- бенно неблагоприятным бы- А почему, Герман Михайло- сергинского районов постунашим данным, не отвечали СЭС оказались хорошими? сти. Даже при самой качетребованиям ГОСТа. В конце июля вынесли решение: получилось, что взятая про- ального результата не полу- сметану реализовать только ба оказалась хорошей. Вот чишь. В облагропроме, об- после повторной проверки, гормолзавод и почувствовал, ластной СЭС об этом знапри получении положитель- что его будто бы ущемля- ют. ного результата. А он опять ют. Но мы все-таки настопри получении положительного результата. А он опять ют. По мы все-таки насто-в основном отрицательным яли на закрытии предприя-оказался. Но тут вмеша-лась областная СЭС и раз-решила реализацию продук-думать, что санэпидстанция щаем его при помеже на дальще. Не делают, та. Довод такой: по обла-«точит зуб» на молочников. Весах. Сейчас пастеризация проверками замучили.

М. Еловских, главный стн создался дефицит сме-

ло положение в июле: почти вич, вы не говорите, что треть молочных изделий, по результаты проверки обл-

подготовился лучше, чем в прошлые годы. Мы это и на заседании исполкопик ма отмечали. Но по бакпоказателям картина по-прежнему тревожна. Основная припает молоко третьей и четвертой степени загрязненно-Г. М. Еловских: Да, так ственной переработке иде-

В. Г. Куликаев, директор

Считаю, что нынче завод к уже стала двойной. И тем не менее... Нужна культура же ГОСТ! Нам нельзя отработы в совхозах. А пока ступать от него. Можно, многих фермах грязь. Нет механических очистителей, в том числе и в хозяйствах нашего района. перь по поводу остановок завода, которые время от времени происходят. Мы за собой вины не чувствуем. Почему происходят расхождения в анализах между нами и городской СЭС? С недавних пор введен новый ГОСТ, который предусматривает исследовать пробы ривает исследовать пробы на следующий день, а не через несколько, как было прежде. Я просил врачей санэпидстанции: в случае расхождений исследуйте расхождений исследальше. Не делают,

г. М. Еловских: Но это все на уровне разговоров. се ГОСТ! Нам нельзя отконечно. сетовать на несовершенные методики, но давайте думать, как выходить из положения. Чтобы выпускать стерильную продукцию, нужна прежде всего хорошая вода, а она с Верхнего пруда поступает далеко не родниковая! Между тем в этой пятилетке на развитие нижнесергинского водопровода новотрубникам, балансе которых он находится, не выделено ни копейки, в перспективе именно оттуда город должен получать всю воду. Выход? Расширить фильтровальную станцию, у которой проектная мощность очистки давно перекрыта. Но это пока польза...

агропромышленным отделом горкома КПСС: Да, этот вопрос требует особенной проработки. Однако мне кажется, что надо вести разговор и о повышении ответственности за весь выпуск продукции. Споры между гормолзаводом и санэпидстанцией идут давно, а дело практически ни с места. Считаю, надо чаще провосовместные проверки, принимая общие решения и меры. Только тогда вознипо-настоящему кает юдная заинтересованность в конечных результатах. Если же мы и дальше будем го-ворить: «Я за собой вины не чувствую», кому от этого

ПРИПИСОК НЕДАЛЕКО когда до

В. Г. Куликаев: Высокое качество молока зависит и от перевозок. Первая проблема: нет изотермического транспорта. В жаркие дни молоко нагревается до температуры почти 30 градусов. Второе: сплошь и рядом машины из грузового АТП приезжают поздно, что выбивает нас из рабочего рит-ма. И еще. Для доставки молочных продуктов в не-большие магазины обязательно нужна девятая ма-

П. В. Кленогин, зам. на- для этого на гормолзаводе чальника грузового АТП: специальный журнал тоже Да, опоздания были, НО только в период, когда ощущалась нехватка бензина. Однако даже тогда предприятия пищевой промыш-ленности старались обеспечить автотранспортом в первую очередь, подчас в ущерб торговым организа ущерб торговым организациям. Что примечательно: если даже случаются отклонения от графика, они ни в одном путевом листе не дого водителя? А они, в фиксируются. Существующий свою очередь, постоянно жа-

не может считаться серьезным документом. Доступ к

нсправления записей.
Время убытия машин с гормолзавода тоже нигде не фиксируется. Еще одна возможность для приписок! Предложили гормолзаводу ввести маршрутные листы. Отказался. Как же нам проконтролировать работу каждого водителя? А они, в

луются на неритмичную ра- ны. Проблема сохранности вато. В. Г. Куликаев: Машины боту молочников, дескать, молока при перевозках встате начинают отгрузку про- ла остро еще и потому, что дукции не в семь часов ут- гормолзавод за последние

кузовах. Вопрос сложный, но отправляем три машины что их нет. Пока ими оборудованы три маши- нируем начать доставку мо- тырех часов дня. На вопрос, ны, еще на одну аналогич- лока в Ревду, Дегтярск. чем занимаются шоферы в ный кузов сделали сами. По этому пути, видимо, при- машины, то сами работники так отвечают: перевозкой дется идти и дальше, хотя гормолзавода в разговорах тары из магазина в магав 1990 году кузовами, ду- с нашими ревизорами при- зин. Но где документы на маю, обеспечим все маши- знались: и восьми-то много- сей счет?

ра, а с опозданием, порой год-два нарастил объемы время. на 20 минут. производства. Только в П.В. Кленогин: Но кон-Теперь об изотермических Свердловск теперь ежеднев- троля за автотранспортом (раньше - ни одной), пла-

помимо молока возят еще и тару, на это тоже уходит

со стороны завода все равно нет, особенно после Что же касается девятой оставшиеся часы, они нам

ПО ПРАВИЛАМ ЛИ

правила реализации молока. Разберемся предметно. Из-вестно, какая температура должна быть в толще молока в момент доставки — плюс восемь градусов. А

В. Ф. Жидко, директор Что же удивительного, ведь горпищеторга: Нас зачастую внутри кузова машины в обвиняют, что нарушаем жаркий полдень стоит 50градусная жара.

Далее. В основных правилах торговли записано: «Если в торговом зале магазина отсутствует холоона оказывается в летнее дильное оборудование, то время аж 28. Сам мерил. выносимый в торговый зал дильное оборудование, то

директор Что же удивительного, ведь запас молока и кисломолочных продуктов должен быть рассчитан на двух-трехчасовой срок реализации». За это время их успевают раскупить, а нас руководители гормодзавода продолжают упрекать в том, что мы не принимаем мер по нормальхранению молока. Где погика? В магазине логика?

от момент отсутствовал. заявлять, что горі Кстати, о нагревающихся— плохой партнер! этот момент отсутствовал.

№ 51, про который в нега- кузовах. Мы предлагали тивном плане пишет Г. В. гормолзаводу организовать Егина, температура холоди- завозку молока в магазины льной камеры на момент с 6 часов утра, но предпри-проверки составляла 13 гра- ятие на это не идет, в ответ дусов тепла. По правилам на наше письмо — молча-должно быть 8—12 граду- ние. А ведь мы стараемся сов, но ведь и глаз может выручить гормолзавод: с ошибиться. Кроме того, акт трех часов утра начинаем был составлен одной сторо- продавать молоко из циснаш представитель в терн. И после всего этого В. Г. Куликаев: Один гормомент отсутствовал. заявлять, что горпищеторг молзавод ничего не сдела-

Корр: Вы говорите о высокой температуре в кузовах. В этом, наверное, вина автотранспортников...

В. Ф. Жидко: Договор у нас заключен с гормолзавоответственность за поставку молока.

В. Г. Куликаев: Один горer!

А как быть с очисткой молока, поступаемого из других районов, механическими очистителями, которые должны стоять на фермах? Проблемы остаются пока открытыми. Мы часто говорим: надо менять психологию людей.

Но это может произойти только тогда, если людей поставить в соответствующие условия, если труд их будет жестко регламентироваться мерами не только морального, но прежде всего материального воздействия. Иначе никакие призывы не помогут, и разговор останется только на бумаге.

Участники «круглого стола» согласились собраться вновь через некоторое время, чтобы проанализировать, как меняется ситуация. Не сомневаюсь, что и наши читатели будут ждать этого разговора.

«Круглый стол» подготовил и провел Д. СТРОВСКИЙ.

Остановимся на этом и поразмыслим. Как видим, целый комплекс причин мешает тому, чтобы мы с вами покупали свежее молоко. Но многие из них упираются в элементарную неисполнительность и необязательность. Чего стоят, например, опоздания транспорта, их несвоевременная загрузка!

Зададимся вопросом: а как вообще определяются взаимоотношения между любыми организациями? Системой договоров — юридическими документами, согласно которым определяются меры материального на-казания. Если бы подобная система действовала между гормолзаводом, грузовым АТП и горпищеторгом не на бумаге, а на деле, тогда бы, наверное, не было много-численных и бесплодных выяснений отношений между ними. Тогда бы грузовое АТП вправе требовать, чтобы молоко загружалось соответствующей температуры, а горпищеторг — чтобы оно привозилось свежим. В противном случае виновная сторона обязана заплатить штраф. И все, думается, встало бы на свои места. Но штрафов нет. Видимо, пострадавшая сторона опасается того, что завтра она окажется в невыгодном положении и отвечать придется уже ей? «Мы стараемся спрашивать и с виновных», - утверждали участники «круглого стола». Хорош же спрос, если перемен к лучшему

Кое-что вообще невозможно понять. Например, почему нельзя перевозить молоко, начиная с шести часов утра, как предлагал горпищеторг, если невозможно обеспечить все машины изотермическими кузовами? Вопрос, кстати, уже поднимался на заседании горисполкома. Правда, директор гормолзавода В. Г. Куликаев согласился: вопрос может быть снят, ведь все молочные продукты фасуются накануне вечером и ночью,

«ХРОМПИК»: ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ ИНФОРМИРУЕТ =

«Экологический совет информирует» — под такой «шапкой» стали появляться у проходной объединения в загрязнение среды. «Хромпик» информационжонкретные виновняки це августа. «Виников цеха № 11 По-вредных выбросов. Первый ботников цеха № 11 По-номер рассказал заводча- смотрите, во что превраща-нам об итогах работы за ются листья цветов из за-полугодие и поведал о не- водской теплицы от выбро-результате выбросов оканам об итогах работы за ются листья цветов из за-полугодие и поведал о не- водской теплицы от выброгативных моментах: какой сов вашего цеха...» Картина

А вот что смогли проные листки, где называются читать хромпиковцы в кон- ку. конкретные виновники це августа: «Вниманик ра-вредных выбросов. Первый ботников цеха № 11 По-

довершили вдобавок дож- сослаться

цех внес наибольший вклад и впрямь нерадостная: та- расположенное по соседст- на деяния рук своих и сво- заводов по выпуску газо-

подаришь близкому челове- Принесенные цехом беды сказать в ответ? Привычно на отсутствие А произошла, по словам ди. Многие цветы погибли. оборудования по улавливаи. о: главного инженера по экологии А. В. Никулина, подобная «перекраска» в результате выбросов окалины из первого цеха на шкурный: пусть посмотрит

очистного оборудования, кажется, «выбил» рукавные фильтры...

Сигналы тревоги будут и по другим цехам, не только из печально знаменитого третьего. Каждое подраздехочет себя афишировать, не должно пренебрегать экологией!

В. КУРГАНОВ.

В первой половине сен-

тября участники художественной самодеятельности

клуба авторемзавода дали

четыре концерта в деревнях

Нижнее и Верхнее Конова-

лово, Черемша и Извездная.

Уверена, эти концерты по-радовали жителей, Много

людей собиралось на каж-

дое выступление самодея-

тельных аргистов. Зрители

песни советских композито-

ров и русские народные, особенно нравились шуточ-

ные песни и частушки. Пос-

ле каждого концерта зрите-

ли, как правило, не торопи-

лись расходиться и проси-

ли спеть еще частушки, са-

ми пускались в пляс, кружились в вальсе. А в дерев-

не Верхнее Коновалово по-

дарили цветы и сфотографи-

ровали участников хора.

удовольствием слушали

Много

«ДЕБЮТ» НА ТЕЛЕЭКРАНЕ

В швейном ателье «Де. чем-то от» прошел очередной «Дебют тья для торжественных слу- сти. чаев. И все же показ кол- Итак, приглашаем и горо-лекции одежды для коллек- жан посмотреть снятый сюра л. необычным. Его снимали Свердловского кенал». телевидения. Надо сказать, что таких ателье в области очень мало. Свердловский центр моды, к примеру,

очередной «Дебют» и все же работает показ моделей. На этот раз несколько по-иному. И вот посетители смогли посмот- теперь о новой форме обреть и приобрести понра- служивания первоуральцев вившиеся им плащи и пла- узнают жители всей обла-

тива ателье и его моделье- жет в ближайший четверг в ра Л. В. Савельевой был информационно - публици-Его снимали стической программе «7-й

B. WECTAKOBA, главный инженер объединения Первоуральскивейбыт.



На осеннем солицепеке.

Фотоэтюд В. ЗОТОВА.

На деревнюс концертом

Самодеятельным артистам эти выступления также принесли удовлетворение. Подтов художественный руководитель хора «Васильки» и баянист Терентий Русаков.

На каждую встречу с жителями маленьких деревень ездил с отчетом о работе исполкома Битимского сель-совета за 1989 год предсе-датель Л. И. Перминов и секретарь Н. М. Кустова.

3. АХТАРИЕВА. завелующая клубом поселка авторемонтного завода.

Приглашает «Первоуральск»

В зимнем саду открылась выставка новном маслом. молодых художников — членов созданного в февра-ле объединения «Первоуральск». Восемь человек стных минут открытия пре-пока входят в это объеди- красного. Яркая, сочная жи-нение, девиз которого — вопись у М. Анисимова, обязательная творческая мимо его картин трудно леятельность. сте обсуждают. В основ- сут ном это живопись, но есть размышлений. и графика, акварель, каржикомпозиция. Все это и представлено на открывшейся глашаем всех на выставку. выставке.

Около трех десятков работ вынесены на суд зрителей. И конечно, есть не-

Дворца мало интересных. К примекультуры и техники «Строи. ру. Ю. Ломгев пишет в остому, у кого есть вкус и чувство понимания, его работы доставят немало радо-Потому на пройти равнодушно, Радуют ежемесячные встречи ху- работы С. Лутцева удиви-дожники приносят новые тельным сочетанием красок, работы, которые потом вме- а картины П. Клименко ненемало философских

Но верно говорят, лучше а также прикладная один раз увидеть, чем сто-зиция. Все это и пред- услышать. А потому при-

> Л. КЛИМЕНКО. директор Детской художественной школы.

Школа юнкоров

твои первые материа- печати, ее особенностями и требованиями. Такую воз- ванные материалы и реможность дает заочная комендацию газеты. школа юных корреспонкто недавно закончил культет среднюю школу или ЗШЮК.

Занятия в школе по ся характеристика переписке ведут студенты школы (можно от класстарших курсов факуль сного руководителя или тета журналистики. Слу- учителя-литератора), вышатели ЗШЮК в тече резки ние года знакомятся с материалов (если есть). творчеством лучших со- Деканат факультега ветских журналистов, с основами газетных жан-

участвуещь в выпуске ность готовить материа-стенгазеты, стал юнкором лы для публикации в

лы уже публикует мест- Но главное: занятия в ная газета (или ты толь- заочной школе юнкоров ко мечтаешь об этом), позволяют подготовиться твоим настоящим при- к творческому конкурсузванием может стать который проводится до званием может стать который проводится до журналистика. Прежде вступительных экзаменов. всего, если ты выбира- Каждый из абитуриентов ешь эту профессию, необ- наряду с другими доку-ходимо познакомиться с ментами обязательно представляет опублико-

Заявления дентов при Уральском принимаются до 10 нояб-университете. Она орга- ря по адресу: 620083 университете. Она орга- ря по адресу: 620083, низована для учащихся Свердловск, К-83, про-9-10 классов и для тех, спект. Ленина, 51, фажурналистики,

К завлению прилагает-

журналистики УрГу, совет ЗШЮК.

— ПСПОРТ

Готовим смену

трехоот учащихся средних классов школы № 26 Новоуткинска вышли на осенний кросс. Инициаторами соревнований были члены совета ДСО завода «Искра» Е. А. Демина, С. А. Егорычев, С. Н. Ибрагимов, другие. Состязания вылились в яркий веселый праздник. Хорошо что заводчане уделяют такое внимание щкольникам. Ведь именно они завтра придут на производство и встанут, с ними рядом. Это будет крепкая сильная молодежь.

> В. КОЖЕВНИКОВ. инструктор физкультуры,

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

eknama "Osbabaenma

Кинотеатр «Восход». 19, 20 сентября «КЛУБ «КОТ-ТОН» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 19 сентября «СУМАСШЕДШИЕ НА СТАДИОНЕ», Сеансы: 17, 19, 21 час. 19, 20 сентября «КИНГ КОНГ ЖИВ», Сеанси: 9, 11, 13, 15 час. 20 сентября «ШАРЛО» В ИСПАНИИ». Сеансы: 17, 19,

Дворен культуры и техники «Строитель». 20 сентября «РУМБА». Сеансы: 18, 20 час. «ЯН БАБАЯН» — в 13

часов.

Клуб филиала Новотрубного завода. 19 сентября «НА ОКРАИНЕ, ГДЕ-ТО В ГОРОДЕ». Сеансы: 18, 20 час. Клуб имени В. И. Ленина. 19 сентября «ИСПОЛ-НИТЬ ВСЯКУЮ ПРАВДУ». Сеансы: 18, 20 час. Клуб Трудпоселка. 19 сентября «МУЖЧИНА И ЖЕНЩИНА. 20 ЛЕТ СПУСТЯ» (2 серии). Сеансы: 18,

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ

фонд молодежной инициативы 23 СЕНТЯБРЯ

«СТРОИТЕЛЬ»

представляет спортивно-показательную програм-

выступления сильнейших культуристов об-

показ мод (модели сезона),

показательные выступления секции рукопашного боя.

Начало в 18 час. 30 мин. Билеты приобретать по адресу: ул. 1 Мея, 11, клуб «Атлет» с 17 до

Клуб «Атлет» производит запись в секцию атлетической гимнастики юношей и девушек. Запись производится в помещении клуба с 17 до

Бюро международного

молодежного туризма «Спутник»

предлагает туристические путевки в международные молодежные центры:

■ «Волгарь» (Кострома) — с 25 сентября по октября, 85 руб. без стоимости- дороги,

«Цисертиела» (Батуми) — со 2 октября по 17 октября, 112 руб. без стоимости дороги. За справками обращаться: ул. Ватутина, 69-32,

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТ-ВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «УРАЛМЕЖАВТО-ТРАНС» ПУСТИЛО В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ГРУЗО-ВУЮ АВТОСТАНЦИЮ, В РЕЗУЛЬТАТЕ РАСШИРИ-ЛИСЬ ВОЗМОЖНОСТИ В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ПРЕДПРИЯТИЯМ ГОРОДА И РАЙОНА СЛЕДУющих услуг:

Перевозка грузов централизованным автотранспортом в любую точку Советского Союза. Заказчики для транспортировки грузов могут пользоваться универсальными автомобильными контейнерами грузоподъемностью 3 тонны, 5 тонн, 20 тонн, во всех направлениях Сверд-ловской области, на также в Челябинскую, Курганскую и Тюменскую области.

К перевозке принимаются мелкие партии грузов от 10 кг до 5 тонн. Для этого на автостанции

имеются крытые склады комплектации грузов.

Сречность доставки — основное преимущекоторое гарантирует автотранспорт всем промышленным предприятиям и организациям, Время доставки грузов автомобильным транспортом в 3—4 раза быстрее, чем по железной дочто компенсирует разницу в размере автомобильного и железнодорожного тарифа.

Прузы перевозятся как по договорам с грузоотправителем, так и по разовым заказам.

За справками обращаться по адресу: г. Пер-воуральск, динасовское шоссе, УТЭП (в районе станции техобслуживания автомобилей), тел. 2-29-83, 2-38-63. * * *

Грузовой автостанции требуются водитель автопогрузчика, грузчик-стропальщик, 210—300 рублей в месяц.

гор промторг

Магазин № 41 «Стройматериалы» (пос. Талица) предлагает товары для ремонта квартир:

толщиной 3 мм по 1 руб. 40 коп. за квадратный метр,

🧱 стекло оконное толщиной 4 мм по цене 2 руб. 25 коп. за квадратный метр,

плитку кафельную голубую по цене 6 руб. 95 коп. за квадратный метр,

гинс строительный — 21 коп. за 3 кг. ■ смесители для кухни «Елочка» по цене 11

и 27 руб., 💹 краску для наружных работ зеленую по цене 6 руб. 40 коп.,

минеральную вату по цене 2 руб. 71 коп. за упаковку,

Здесь же можно купить теплицы металлические. Размер 7334x2230x2592 мм, цена 340 руб., кадки деревянные емкостью 15 л по цене 4 руб. 10 коп., муку известковую по цене 29 коп. за

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

• Менлем

MEHRETCA 4-комнатная благоустроенная квартира 69,8 кв. м на две 2-комнат-ные, Возможны другие вари-анты, Звонить по тел, 5,15,84 5-15-81,

МЕНЯЕМ З-номнатную нвартиру на ДИНАСЕ и 2-номнатную в ДЕГТЯРСКЕ на 4-комнатную в г. Первоура-льске или квартиру в Дег-тярске на Первоуральск. Звонить: 5-16-94 или 2-63-47. МЕНЯЕМ

МЕНЯЕТСЯ. МЕНЯЕТСЯ. 2-комнатная кооперативная квартира (4-й этаж, полностью оплачена) на 3-комнатную без компенсации. Обращаться: ул. Вайнера, 11-а—56.

МЕНЯЕТСЯ 2-комнатная квартира в г. ИРБИТЕ на равиоценную в Первоуральске. Обращаться: г. Ирбит, ул. Стахановская, 2—30, тел. 2-33-64 с 8 до 17 час. Катщиной. циной.

МЕНЯЕТСЯ меняется 3-комнатная картира 45 нв. м. 2-й этаж и комната в квартире с со-седями 19 кв. м на 4-ком-натную. Обращаться: ул. Трубников, 60-0—49 после 17 часов. 3-номнатная

МЕНЛЕТСЯ однономнатная нвартира 19,5 кв. м в г. НО-РИЛЬСКЕ на равноценную или большей площади в г. Первоуральске. Звонить после 17 часов по тел. после 7-38-32.

МЕНЯЕТСЯ 3-номнатная нвартира в поселие завода СТИ (45.6 мв. м. 5-й этаж, есть телефон) на две отдельные ивартиры. Обращаться по тел. 9-83-82.

МЕНЯЕТСЯ номната 15 нв. м, 3-й этаж, балжон, телефон в г. Свердловске на однономнатную в Перво-уральске или эта же комната и 2-номнатная квартира 31,5 кв. м, 3-й этаж в Перворуальске на 3-номнатную улучшенной планировки в первоуральске соращаться; в г. Свердловск по тел. 22-02-33, в Первоуральск: ул. Емлина, 16-0—40 по смене «А».

МЕНЯЮТСЯ две 2-комнат-ные квартиры на 4-комнат-ную новой планировки в районе Техгорода. Обра-щаться: Корабельный про-езд, 1—18 после 18 часов.

меняется 2-комнатная нвартира 33 кв. м в центре города КАРШИ Узбексной ССР, 4-й этаж, на равноченную или однокомнатира в г. Первоуральске. Обращаться: ул. Ватутина, 53~38 после 18 часов или по тел. 9.15-74 в рабочее время к Щеголевой л. и.

МЕНЯЕМ 3-комнатную меннем з-комнатную нартиру старого типа 54 кв. м на три однокомнатные нвартиры. Адрес: ул. Герцена, 14-а, кв. 14. Семья из 3-х человек снимет квартиру или комнату. Обращаться: ул. Комсомольская, 29—12 после 17 часов.

ТРЕБУЕТСЯ ЖИЛПЛОЩАДЬ для семьи из трех человек, обращаться; пос. завода сти, 27—37 или по тел. 9-82-81.

СНИМУ квартиру, Порядок и оплату гарантирую. Про-писна не нужна. Звонить по тел. 69-2-94 после 17 часов.

есть телефон) на две отдельные нвартиры обращаться по тел. 9-83-82.

МЕНЯЕТСЯ З-комнатная кооперативная квартира 50 кв. м в 8-м микрорайоне, 2-й этаж на 2-комнатную не вой планировки и однономнатную обез компенсации. Обращаться: ул. Чекистов, 4, кв. 50.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ



623100, г. Первоуральси, пр. Ильича, 21/40. Редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-14-50, отдел писем 2-52-21, бухгалтер, при-

ем объявлений 2-53-71.
Печать высокая Объем 1 п. л. Индекс 53825.
Замаз 5299 Тираж 38580. Первоуральская типо-графия упрполиграфиздата Свердлоблисполкома.
Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.